



## RAŇAJKY S BOHOM #228

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.

**Oči všetkých sa s dôverou upierajú na teba  
a ty im dávaš pokrm v pravý čas.  
Otváraš svoju ruku  
a dobrotivo nasycuješ všetko živé.**  
[Žalm 145,15-16]

...Liturgický kalendár na tento deň 

## Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"  
My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.  
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

## **Evanjelium podľa Lukáša 20,1-19**

Keď v istý deň učil ľud v chráme a hlásal evanjelium, prepadli ho veľkňazi a zákonníci so staršími a hovorili mu: "Povedz nám: Akou mocou toto robíš alebo kto je ten, čo ti dal túto moc?"

On im povedal: "Aj ja sa vás na niečo spýtam. Povedzte mi. Jánov krst bol z neba, či od ľudí?"

Oni rozmýšľali a hovorili si: "Ak povieme: Z neba, povie: "Prečo ste mu neuverili?" Ale ak povieme: Od ľudí, všetok ľud nás ukameňuje, lebo je presvedčený, že Ján je prorok."

Odpovedali teda, že nevedia, odkiaľ bol.

A Ježiš im odvetil: "Ani ja vám nepoviem, akou mocou toto robím."

Potom začal rozprávať ľudu toto podobenstvo: "Istý človek vysadil vinicu, prenajal ju vinohradníkom a na dlhý čas odcestoval. V stanovenom čase poslal k vinohradníkom sluhu, aby mu dali podiel úrody z vinice. Ale vinohradníci ho zbili a prepustili ho naprázdno. Poslal druhého sluhu. Aj toho zbili, potupili a prepustili naprázdno. Poslal aj tretieho, a oni ho dorážali a vyhodili.

Vtedy pán vinice povedal: "Čo urobím? Pošlem svojho milovaného syna. K nemu azda budú mať úctu."

Ale keď ho vinohradníci zazreli, poradili sa a povedali si: "To je dedič. Zabijeme ho, aby bolo dedičstvo naše!" Vyvliekli ho z vinice a zabili. Čo im teda urobí pán vinice? Príde, týchto vinohradníkov zahubí a vinicu dá iným." Keď to počuli, povedali: "Len to nie!"

On sa na nich pozrel a povedal: "Čo teda znamená, čo je napísané: "Kameň, čo staviteľa zavrholi, stal sa kameňom uhoľným"? Každý, kto padne na ten kameň, doláme sa, a na koho on padne, toho rozdlávi."

Zákonníci a veľkňazi chceli v tú hodinu položiť na neho ruky, len sa báli ľudu. Vybadať totiž, že to o nich povedal toto podobenstvo.

*Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>*

*Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia*

*Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 späť na Úvodnu sekciu